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PULSOS DE NYQUIST

x4(t)=g(t)*hg(t), pulso de disefio
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PULSOS DE NYQUIST

Para que no haya ISI:

x4[0], n=0 Xg[nT]= x4[0] 8(n)
x,[nT] = { ’ ~

0, n=0
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PULSOS DE NYQUIST COSENO ALZADO
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SISTEMA DE TRANSMISION DE DATOS EN BANDA BASE

ty+nT

b(n) a(n) s(t) r(t) y(t) y[n]
—> codificador g(t) —1 h,(t) hg(t) J ﬁ)g
pulso conformador frontal
A n(t) A
y[n] z[n] a(n) b(n)
8 () q[n] decision decodificador |—>

ecualizador

s(t) = Za(n) -g(t—nT) , T[seg/sim]=Tiempo de simbolo, v, [sim/seg] =1/T=velocidad de modulacion
r(t)=s(t)*h,(t)+n(t) X(0=x4()*h,(ty=g(t)*h,(t)*h(t), respuesta impulsional
y(O)=r(t)*he(t) global

. x() | 1y =x[n]
Nn(ty=n(t)* hg(t), ruido filtrado por el frontal 0

x4(t)=g(t)*hg(t), pulso de disefio
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SISTEMA DE TRANSMISION DE DATOS EN BANDA BASE

y() =" a(n)-x(t—nT) +7(t)
Muestreo: y(t, + mT) = z a(n)-x(t, + mT —nT) +7(t, + mT)

Notacion simplificada: y[m]="a(n)-x[m-n]+7[m]=a(m)*x[m]+7[m]

n

Salida ecualizador: z[n]=a(n)*x[n]*q[n]+n,[n]

n,[n]=n[n]*q[n]

e Disefio del conformador, frontal y ecualizador:

t)=h.(t)*g(t) sea pulso de Nyquist
A) g(t) y hy(t) sin ISI y méxima (S/N) XdO7h()7e (1) sea pu yau

muestreo

hg(t)=g(t,-t) sea el filtro adaptado

B) hy(t) compense los efectos del canal h(t)
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